
 

 

Ata da segunda Reunião Extraordinária da primeira sessão legislativa da legislatura de 
dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e oito da Câmara Municipal de Salinas.  Às 
nove horas e quatro minutos do dia onze de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, 
reuniram no Plenário da Câmara os Vereadores Carlos Henrique Mendes, Dorivaldo 
Ferreira de Oliveira, Edson Miranda Couto, Eilton Santiago Soares, Fábio Júnio Dias 
Barbosa, Jadson André Barbosa Soares,  João Luiz Pinho Silva, José Rodrigues 
Nascimento Filho, Marcelo Petrone Castro e Sebastião Martins dos Santos, sob a 
presidência do Vereador Marcelo Petrone Castro. A Vereadora Márcia Betânia Santana 
justificou a sua ausência. Constatando quórum, o Presidente Marcelo Petrone declarou 
aberta a Sessão, após a execução do Hino Nacional Brasileiro e uma oração feita pelo 
Vereador José Rodrigues. Inicialmente, o Secretário Carlos Henrique fez a leitura da 
ata da sétima Reunião Ordinária da primeira sessão legislativa, realizada em 
07.04.2025, a qual foi colocada sob apreciação e não havendo ressalvas, foi declarada 
aprovada e assinada pelos Vereadores. Iniciando a tramitação da pauta da reunião, o 
Presidente solicitou do Secretário fazer a leitura dos pareceres emitidos pelas 
comissões ao Projeto de Lei Ordinária nº 004/2025-003-014, que Autoriza a abertura 
de crédito especial e altera o Anexo V da Lei nº 2.660, de 06 de dezembro de 2021, 
para viabilizar despesas destinadas à reforma da unidade do SAMU, de autoria do 
Prefeito Municipal. Considerando os pareceres favoráveis e com a dispensa das 
discussões, o Plenário apreciou o Projeto, aprovando o mesmo por dez votos 
favoráveis, na primeira e na segunda votação. Dando continuidade aos trabalhos, o 
Secretário fez a leitura dos pareceres emitidos pelas Comissões ao Projeto de Lei 
Ordinária nº 005/2025-004-014, que Autoriza abertura de crédito especial e a alteração 
do Anexo V da Lei nº 2.660, de 06 de dezembro de 2021, para viabilizar despesas com 
a desapropriação de imóvel de interesse público, de autoria do Prefeito Municipal. 
Cumpre anotar que as comissões concluíram pela aprovação do Projeto e a Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação apresentou a Emenda Modificativa 001, 
a qual foi colocada em primeira discussão. O Vereador Carlos Henrique fez uso da 
palavra e na primeira votação, a Emenda recebeu dez votos favoráveis. A segunda 
discussão foi dispensada e na segunda votação, a Emenda novamente recebeu dez 
votos favoráveis, sendo declarada aprovada.   Em seguida o Presidente colocou o 
Projeto em primeira discussão, fazendo uso da palavra os Vereadores Eilton Santiago, 
Dorivaldo Ferreira, Sebastião Martins e Carlos Henrique. Na primeira votação, o Projeto 
recebeu dez votos favoráveis. A segunda discussão foi dispensada e na segunda 
votação, o Projeto novamente recebeu dez votos favoráveis, sendo declarado 
aprovado. Logo a seguir, o Secretário fez a leitura do parecer emitido pela Comissão 
ao Projeto de Lei Ordinária nº 006/2025-002-015, que Reconhece a música gospel e os 
eventos a ela relacionados como manifestação cultural no município de Salinas/MG e 
dá outras providências, de autoria da Mesa Diretora da Câmara. Com o parecer 
favorável e com a dispensa das discussões, o Plenário apreciou o Projeto, aprovando o 
mesmo por dez votos favoráveis. Considerando a aprovação dos Projetos, a Mesa 
Diretora apresentou as Redações Finais e o Plenário aprovou por dez votos favoráveis. 
Esgotada a Pauta da Reunião e não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou 
encerrada a reunião, às nove horas e cinquenta e cinco minutos. Para constar, foi 
lavrada a presente ata que, após lida e discutida, se achada conforme, será assinada. 


